

Na mednarodni izmenjavi v Angliji

Letos se je Osnovna šola Planina pri Sevnici vključila v projekt Erasmus+, v katerem sodelujejo še štiri partnerske šole iz Španije, Italije, Grčije in Anglije. Tema projekta so poklici prihodnosti. Konec januarja smo se učenci iz vseh petih partnerskih šol prvič srečali in preživeli čudovit teden na izmenjavi v mestu Exmouth v Angliji.

V spremstvu učiteljic Polone Volavšek in Polone Kovač je v Exmouth odpotovalo šest učencev: Sara Gračner, Manca Poljanec, Larisa Rauter, Žiga Zagajšek, Patrik Završek in Timeja Novak. Iz Benetk smo poleteli v Bristol. Večina nas je prvič potovala z letalom.

V tem tednu smo dodobra spoznali mesto Exmouth in se z ladjico peljali po morju in reki Exe. Zelo zanimivo je bilo opazovati promet, saj britanski vozniki vozijo po levem voznem pasu. Poskusili smo tudi nekaj tipičnih angleških tradicionalnih jedi. Poleg britanske hrane in običajev smo dobro spoznali tudi njihov šolski sistem. Osnovne šole imajo le šest razredov, učenci začnejo šolo obiskovati že pri petih letih. Britanski učenci morajo nositi šolske uniforme in ker se naša partnerska šola The Beacon Church School nahaja v središču mesta, imajo učenci zelo majhno zuna-



nje igrišče ter nasploh malo prostora za gibanje.

Vsako jutro smo v šoli najprej zapeli skupno pesmico z naslovom Friends across the world, nato so imeli učenci angleške šole jutranjo molitev. Na srečanju je vsaka šola predstavila svojo državo in svoj kraj ter dva poklica, ki sta bila včasih značilna za naše kraje. Učenci s Planine smo podrobno predstavili

Planino in delo kmeta ter gozdnega delavca. Ker je ena od glavnih tem tega projekta računalništvo, smo sodelovali tudi v treh računalniških delavnicah (3D-tiskanje, urejanje slik v programu Power Point in delo v programu Minecraft). Zadnji dan smo imeli zaključno prireditev v cerkvi Holy Trinity Church, kjer smo v programu sodelovali učenci vseh petih evrop-

skih šol. V tem tednu smo se dobro spoprijateljili z učenci iz drugih držav in na koncu srečanja smo se od njih težko poslovili. Stike z njimi še vedno ohranjamo s pomočjo socialnih omrežij.

Vsi učenci smo se imeli zelo lepo in smo veseli, da smo lahko bili del te izmenjave, saj smo se s tem naučili veliko novega.

TIMEJA NOVAK